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αμφίβολη η συμμετοχή τους σπς ήίοτες, κάποιοι στο ΠΆΣΟΚ δεν ιούς δέήουν

Παίζονται Σπυριοΰνης 
και παπαΟεμελής

Του ΠΑΝΟΥ ΣΩΚΟΥ

Την ερχόμενη
Παρασκευή 21 
Νοεμβρίου ιο 

ΠΑΣΟΚ αναμένεται να 
ανακοινώσει τους 
υποψήφιους βουΠευτές 
του, αφού εκείνη την 
ημέρα 0α συνεδριάσει η 
Κ.Ε. για να 
ορισπκοποιήσει τις Αίσιες.

Ηδη στη X. Τρικούπη η επιτροπή ψηφοδελ
τίων (Π. Αυγερινός. X. Πολυζωγόπουλος, Σ. Κο· 
σμίδης, Λ. Κατσικαρέλης και Π. Κουκουλόπου- 
λος) αΛό προχθές έχει εισέλθει στην τελική ευ
θεία επιλογής και έχει καταλήξει ουσιαστικά 
στο 80% των υποψηφίων της περιφέρειας. Δεν 
έχει ασχοληθεί με τις περιφέρειες της Αττικής. 
Ομως, ούτως ή άλλως, μέχρι την Πέμπτη 20 Νο
εμβρίου θαολοκληρώσειτο έργο της. Τα πρώτα 
στοιχεία λένε ότι η ανανέωση θαφθάσειτο35%.

Οι νυν βουλευτές θα είναι όλοι υποψήφιοι ε
κτός αυτών που ήδη έχουν ανακοινώσει ότι δεν 
επιθυμούν να θέσουν ξανά υποψηφιότητα (Κ. 
Λαλιώτης, Α. Παπαδόπουλος, Σ. Μπένος, Κ 
Σφυρίου, Ε. Παπαζώη, Δ. Κρεμαστινός, Δ. 
Γκουσκος, Ε. Μαλέσιος). Ξεχωριστές περιπτώ
σεις είναι ο Σ. Παπαθεμελής και Κ Σπυρισύ- 
νης. Ο μεν ο κ. Σπυριούνης γι’ άλλη μια φορά 
πριν από λίγες ημέρες είπε ότι δεν θέλει να εί
ναι υποψήφιος, διαφωνώντας αυτή τη φορά με 
την τακτική του κ. Θ. Πάγκαλου, ενώ ο κ. Πα

παθεμελής, που ρωτήθηκε χθες από το 
«Εθνος», δεν ξεκαθάρισε τη θέση του. Επανέ
λαβε μια παλιότερη φράση του Κωνσταντίνου 
Καραμανλή, ότι «στην πολιτική υπάρχουν 
πράγματα που λέγονται και δεν γίνονται και άλ
λα που γίνονται, αλλά δεν λέγονται».

Οι πληροφορίες λένε ότι στο ΠΑΣΟΚ θα 
προτιμούσαν να μην είναι οι δυο στις λίστες του 
κόμματος, ενώ άλλες πληροφορίες που είδαν 
παλαιότερα το φως της δημοσιότητας έλεγαν ό
τι θα γίνει και σχετική εισήγηση προς την ΚΕ.

Ο κ. Πρωτόπαπας πάντως χθες ρωτήθηκε για 
τους δυο βουλευτές, αλλά προτίμησε να μην α
παντήσει συγκεκριμένα, ουσιαστικά όμως τους 
κάλεσε να αποσυρθούν. Μίλησε γενικά για ό
λους τους βουλευτές που έχουν δηλώσει ότι δεν 
θα είναι υποψήφιοι, λέγοντας ότι έτσι δίνουν τη 
δυνατότητα ανανέωσης στα ψηφοδέλτια.

Παράπονα στην Πάτρα
Στο μεταξύ χθες ο Μ. Χρυσοχοΐδης πήγε 

στην Πάτρα όπου μίλησε σε ημερίδα για τους 
μικρομεσαίους, παρουσία των υπουργών Ανά
πτυξης Α. Τσοχατζόπουλου και Μεταφορών 
Χρ. Βερελή.

Οπως μεταδίδει ο ανταποκριτής μας 
ΜΑΡΙΝΟΣ ΓΡΑΨΑΣ, ο γραμματέας του 
ΠΑΣΟΚ ανέφερε ότι το κόμμα «μπορεί και την 
επόμενη τετραετία να δημιουργήσει τις προϋ
ποθέσεις για ίσες ευκαιρίες στην κοινωνία. Ο ε
πόμενος μεγάλος στόχος του ΠΑΣΟΚ είναι οι 
ισχυρές περιφέρειες σε όλη την επικράτεια, με 
ολοκληρωμένα και ανταγωνιστικά προγράμμα
τα επενδύσεων και συγκεκριμένες ενισχύσεις 
υποδομών και κάλεσε τους μικρομεσαίους να 
βαδίσουν «μαζί τη διαδρομή προς τη νίκη του 
ΠΑΣΟΚ» και να γίνουν η «4η γενιά της νίκης».

Νωρίτερα, ο κ. Χρυσοχοΐδης πήρε μέρος σε 
ευρεία σύσκεψη της Νομαρχιακής Επιτροπής, 
στην οποία, κατά πληροφορίες, τα στελέχη δεν 
παρέλειψαν να τον ενημερώσουν για το κακό 
κλίμα στην περιοχή, μετά τις εξελίξεις σχετικά 
με την Παναχαϊκή (βλ. αθλητικές σελίδες).

Στη διάρκεια της ημερίδας, το υπουργικό κλι
μάκιο βρέθηκε μεταξύ «διασταυρούμενων πυ
ρών» από τις απανωτές παρατηρήσεις των εκ
προσώπων των φορέων και των τοπικών στελε
χών. Η «κορωνίδα» της έκφρασης απογοήτευ
σης των τοπικών εκπροσώπων του Κινηματος ή
ταν η προειδοποίηση συνδικαλιστών πως η 
Αχαΐα, η δυτική Ελλάδα και οι μικρομεσαίοι της 
θα «ξεχάσουν» την κυβέρνηση στις επερχόμε- 
νες εκλογές, αφού κι αυτή τους ξέχασε.


